守牢底线转危为机 加大力度大干快上

曹村镇全力打造 全域美丽升级版

本报讯(记者 苏盈盈 通讯员 沈超凡)细化任务,成立五大专班,对照清单,销号式推进;守牢底线转危为机,攻克菜市场搬迁难题;推出 复工复产九法,实现3日内镇域企业复工率100% 在严控疫情和暖心服务复工复产的组合拳之下,如今曹村大街小巷渐渐恢复昔日的人气,垟心岛的滨河绿道、观光游船也迎来了一批批游客。

我镇将继续发扬勇立潮头、敢打敢拼、 奋勇争先的 排头兵 精神,狠抓工作任务落 实,坚决打赢疫情防控阻击战、发展主动仗, 为实现 全年红 打下坚实的基础。日前,曹 村镇党委书记何志友在全市功能区、乡镇(街 道)党(工)委书记 三强两促 工作交流会上 这样表示。

据了解,自全市召开 三强两促 专项活 动暨三大百日攻坚行动动员会后,该镇第一 时间召开攻坚行动推进会,成立专班压实责 任 ,对照责任分解表 ,成立防疫防控、复工复 产、项目建设、招商引资、改革推动五大专班, 并将工作任务细化形成任务清单 采取 销号 式 推进方式 不折不扣地贯彻落实上级部署 要求。 守牢底线转危为机 ,以全方位精细化 智控为原则,做到 控输入、不扩散 ;创新搭 建企业员工返岗建档监管平台,同时以防疫 物资紧缺为突破口 ,促成机械制造公司转型 生产消毒机,预计年产值较原来翻一番。加 大力度大干快上,聚焦天井垟 粮仓 春耕生 产 ,帮扶农户完成 8000 多亩农田翻耕 ;完成 村集体 三资 智慧监管系统的试点运行;深 入开展全域环境整治,

疫情防控当下,网红 曹村今年会有哪些新变化?何志友给出的答案是:疫情不会阻挡前进的步伐,美丽曹村还将蜕变升级。该镇将以全域美丽建设为基础,以 四百行动 为抓手,以省级美丽城镇样板镇、国家级农业公园、国家级现代农业产业园 三大 创建为目标,全力打造全域美丽曹村升级版。



曹村镇党委书记 何志友

春暖花开,滑翔伞在天井垟上空飞翔,美 丽曹村的梦想也随之启航。在项目建设上快 马加鞭 ,实施 百名干部进百个项目 攻坚行 动,落实项目建设责任制,加快建设米乡部 落、集散中心等特色项目,争取稻田旅游度假 酒店、文旅体综合中心等项目落地。在招商 引资上破难攻坚,成立招商专班,积极参与各 大推介会 ,筑巢引凤打好引资 乡情牌 ,加快 推动梅龙溪运动康养等 10 个招商引资项目 落地,同时做好现有项目的运行维护工作。 在品牌打造上谋划新篇,深入推进 八美八 化 行动,争创国家级农业公园、旅游风情小 镇等,扩大曹村知名度,擦亮旅游品牌,继续 做大做强田园综合体和研学项目,今年计划 完成 4 万人次学生的研学业务 ,力争吸引游 客 150 万人次以上,实现旅游收益 3000 万 元。同时,深化推广 进士小曹 系列文创产 品及 进士索面 等特色农业品牌,促使一二 三产深度融合。

精准施策 提前谋划 平阳坑镇凝心聚力 深入落实 三强两促

本报讯(记者 林瑞蓉)春回大地,万物复苏。平阳坑镇学校附属幼儿园的建设工地也热闹了起来:室内砌墙,室外排水管、围墙、绿化等附属工程同时进行,20多位工人多线并进,把 疫 失的春光抢回来,把耽误的工期补回来。

平阳坑镇学校附属幼儿园是一项民生工程,作为该镇第一所公立幼儿园,承载了民众的诸多期望。但受疫情影响,按期交付成了压在该镇干部心中的一块大石。为抓好企业、工程项目的复工复产,平阳坑镇深化三强两促 专项活动暨三大百日攻坚行动,建立强两促 专项活动暨三大百日攻坚行动,建立人对1 服务机制,实行精准包联服务。该镇人大副主席鲁云高成为了该工程的 服务人大副主席鲁云高成为了该工程的 服务人员组成工作专班,协调解决工程复工问员组成工作专班,协调解决工程复

该工程的建设只是平阳坑镇防疫复工的一个缩影。该镇防疫复工双管齐下,协调解决辖区企业口罩缺口1万只、派遣专车接送返岗员工210名、解决新居民住宿用房30间据悉,目前该镇企业复工率达100%,在建工程均已复工建设。

此外,该镇还突出项目拉动,对照 六重清单,以乡村振兴示范带建设、历史文化古村落建设、美丽城镇建设为主抓手,共谋划项目50个,总投资约7000万元,包括高速出口景观工程、道路建设、塔石溪美丽河道、塘岙驿



平阳坑镇党委书记 林长春

站、非遗小镇核心区提升等一系列事关民生 和社会事业发展的项目。

精密智控抓好疫情防控,强化服务抓好复工复产;精心布局抓好工作谋划,全力以赴抓好项目建设,平阳坑镇正从防控疫情走向欣欣向荣。平阳坑镇党委书记林长春表示,该镇将紧紧围绕。三强两促和三大百日攻坚行动,凝心聚力,攻坚破难,以更有担当、更加奋进的状态,奋力跑出冲刺一季度、力夺半年红、实现全年高质量的加速度,全力追赶实现预期目标,确保高质量完成全年目标任务。



战疫情 助脱贫

市人社局线上"联姻" 推进东西部劳务协作

记者 潘虹 通讯员 夏邦元

3月23日,市人社局组织开展瑞安市东西部劳务协作专题直播招聘会,我市11位企业负责人来到直播间,向在线求职者介绍企业情况,并通过一对一招聘模式对应聘人员进行网络面试。当天共有1600人在线参加。截至下午17时,我市共收到四川省阿坝县求职者投递简历111份,累计发起视频面试56人,达成意向数32人。此次直播招聘会浏览量达到2998人,取得了较好的效果。



为深化东西部劳务协作,落实就业扶贫政策,鼓励阿坝县建档立卡贫困劳动力来我市就业创业、脱贫致富,防疫期间,市人社局就业创业服务中心及时加强与结对县就业服务部门沟通,积极谋划,制定疫情期间劳务协作方案,将往年组织大型招聘会的精力用到精确用工信息推送基础上的 网络直播招聘会 中,实现从线下 到 线上 的服务转变。

3月10日至3月22日,市人社局就业创业服务中心收集了我市30多家 缺工企业 508个岗位,涉及机械、汽车零部件、鞋服等行业,陆续将岗位信息推送到阿坝县人社局。阿坝县通过阿坝党政网、电视台、微信公众号、朋友圈、宣传条幅等方式向社会发布,同时当地各

乡镇通过 QQ、微信朋友圈等开展宣传,将招聘信息传递到群众。对有来瑞就业意愿的务工人员,阿坝县就业服务部门将有关信息收集汇总后反馈给我市就业创业服务中心。我市结合岗位情况,将阿坝贫困劳动力个人意愿、年龄、性别、文化程度、技能水平等项目通过第三方人力资源机构进行数据匹配后开展精确的用工信息推送

对通过直播招聘会应聘成功的求职者,市人社局将加强与阿坝县人力社保局以及我市用人企业的对接力度,一一将人员送到企业实现就业,协助企业组织免费体检、赠送疫情防护用品等,并加强后续跟踪服务,落实相关优惠政策,确保其在瑞稳定就业。

服务不见面 效果不打折

市人社窗口 "双线"经办模式显成效

记者 潘虹 通讯员 张芳 张程程

对于远在国外的华侨而言、瑞安市人社局这个线上服务,真的大大方便了我们。特别是这次疫情期间,安全省心又省钱。近日,远在意大利米兰的华侨虞阿姨向我市人社窗口工作人员表示感谢,感谢他们远程指导,以不见面的方式帮她办理了养老保险退休业务。







原来,今年2月,远在意大利米兰的虞阿姨达到法定退休年龄,受疫情影响,彼时她无法正常回国办理养老保险退休业务。得知相关情况后,市人社窗口工作人员在微信上组建了退休业务指导群,一对一在线指导虞阿姨通过 浙里办 App提交相关业务办理材料。

防疫期间,对于退休、个人参保登记等一系列业务,我市人社窗口通过媒体大力宣传 浙里办 操作指南,转线下为线上,全力推进不见面服务。并且,该窗口还借着复工复产工作对接企业的便利和镇街的网格化力量,强推 社保网上申报系统 等远程业务办理平台,实现企业社保业务 零跑路。另外,市人社窗口还搭建了 电话、企业钉钉群、短信、邮箱 四位一体的远程咨询服务辅助体系,为网上办及其他业务经办答疑解惑。

为严格落实限时限流制,疫情期间,市人社窗口还应势推出 预约办 限时限流办 的制度。 秉承 预约优先 的原则,对现场群众以半小时为节点的 分批分流 进行服务。 经中心门口业务初筛分流后,三分之二

的群众在入口处用手机完成业务办理,仅剩三分之一的群众需进入大厅进行现场办理。凭借着远程服务端、政务中心入口端和大厅等候区端三端答疑力量的漏斗式,布局,市人社窗口,网上办,成效显著。虽然服务窗口数由原来的10个缩减至5个,但业务办理量并未减少,原本需在人社窗口办理的七成业务,转移到网上办理,使群众居家也可以办理业务。

抗疫不忘本职,改变彰显初心。在做好疫情防控工作的同时,人社窗口科学转变业务经办模式,不仅全力推行 不见面 服务,还严格落实限时限流制,转 危机 为 契机 ,助推我市 最多跑一次 改革落地结硕果,重推经办模式转变,形成以 线上为主,线下为辅 的社保经办体系。

据统计,截至3月25日,我市线上累计处理企业网上社保业务71105笔和个人 浙里办 社保业务833笔,线下完成窗口现场业务5365笔,线上业务量占总业务量93.1%。下一步,市人社局将继续推进线上为主、线下为辅的社保业务经办模式,在方便群众的同时,提高社保窗口经办效率。